



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

майдан Свободи, 5, Держпром, 7 під'їзд, 8 поверх, м. Харків, 61022, телефон/факс 705-07-07; 705-02-24  
E-mail: uchs\_kteb@sp.kh.gov.ua

**Протокол № 21**

засідання регіональної комісії

м. Харків

20 вересня 2021 року

Головував: заступник голови регіональної комісії, заступник голови Харківської обласної державної адміністрації Михайло ЧЕРНЯК.

Присутні: члени регіональної комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**I. Щодо ситуації, яка сталась 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34 та стану забезпечення протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей (зокрема закладів освіти, соціального обслуговування населення та охорони здоров'я, культури, підприємств громадської торгівлі).**

СЛУХАЛИ: Сергія КОЛОСОВСЬКОГО, Анжеліку КРУТОВУ, Юрія ШПАРАГУ, Людмилу ТЕРЕЩЕНКО, Максима ХАУСТОВА щодо ситуації, яка сталась 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34 та стану забезпечення протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія ВИРІШИЛА:

1. Затвердити експертний висновок щодо рівня надзвичайної ситуації.

Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій» надзвичайна подія, яка сталась 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі

у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34, визначається як **«надзвичайна ситуація»**.

(Розділ I пункт 25. Пожежа (вибух), для ліквідації якої (якого), крім сил та засобів пожежно-рятувальних підрозділів або інших аварійно-рятувальних служб, додатково залучено сили та засоби інших формувань цивільного захисту, а збитки (оцінені в установленому законодавством порядку), спричинені пожежею (вибухом), перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати).

За походженням дана надзвичайна ситуація визначається, відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, як **«надзвичайна ситуація техногенного характеру»** (унаслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруді нежитлової призначеності, код 10212).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» (зі змінами), попередньо, дана надзвичайна ситуація визначається, як **«надзвичайна ситуація місцевого рівня»**.

(Пункт 6, підпункт 2 «збитки перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати»).

## **2. Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації:**

2.1. Створити робочу комісію із залученням фахівців Головного управління ДСНС України у Харківській області, Головного управління Національної поліції в Харківській області, Головного управління Держпраці у Харківській області по розслідуванню причин виникнення надзвичайної ситуації, яка сталась 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34 та перевірки загального стану пожежної безпеки на об'єктах освіти (далі – Робоча комісія).

**Термін виконання: 24.09.2021**

2.2. Робочій комісії провести розслідування обставин внаслідок яких, виникла пожежа у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради Харківської області, по вул. Гвардійська, 34.

Про результати роботи Робочої комісії доповісти голові регіональної комісії.

2.3. Із залученням фахівців Головного управління ДСНС України у Харківській області провести комісійні перевірки щодо стану пожежної безпеки закладів освіти на території Харківської області.

**Термін виконання: 20.10.2021**

## **3. Чугуївській районній державній адміністрації спільно з Чугуївською міською радою підготувати попередній експертний висновок щодо рівня надзвичайної ситуації, яка виникла 19 вересня 2021 року внаслідок пожежі у Комунальному закладі «Чугуївський ліцей № 2» Чугуївської міської ради**

Харківської області, по вул. Гвардійська, 34 та вирішити питання щодо виділення коштів з резервного фонду місцевого бюджету.

**Термін виконання: 22.09.2021**

**4. Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації:**

4.1. Провести роботу з керівниками підвідомчих організацій щодо усунення недоліків стану пожежної, техногенної безпеки, виявлених під час перевірок контролюючими органами.

На колегіях, засіданнях, нарадах розглянути питання про стан пожежної та техногенної безпеки підвідомчих об'єктів з прийняттям відповідних рішень.

4.2. Провести роботу з керівниками підвідомчих об'єктів щодо посилення відповідальності осіб, на яких покладено обов'язки забезпечення пожежної та техногенної безпеки, за невиконання приписів державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки з приведення об'єктів у належний протипожежний стан.

**Термін виконання: до 09.11.2021**

4.3. Провести роботу з районними державними адміністраціями, відповідними органами місцевого самоврядування щодо вирішення питання виділення територіальними громадами коштів для обладнання будівель системами протипожежного захисту (далі – СПЗ) вогнегасниками, заміни застарілих систем СПЗ, виведення сигналів СПЗ на пульти централізованого нагляду пожежної охорони та виконання інших протипожежних заходів, які потребують значних фінансових витрат.

**Термін виконання: до 10.12.2021**

4.4. Провести аналіз стану підвідомчих об'єктів щодо забезпечення пожежної безпеки об'єктів та скласти план заходів щодо поліпшення ситуації з визначенням конкретних термінів виконання та відповідальних осіб.

**Термін виконання: до 30.11.2021**

**5. Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області встановити контроль за усуненням порушень вимог законодавства у сферах пожежної та техногенної безпеки на об'єктах з масовим перебуванням людей, зокрема соціального обслуговування населення, культури, освіти та охорони здоров'я.**

**Термін виконання: постійно**

**6. Районним державним адміністраціям спільно з відповідними органами місцевого самоврядування вжити заходів щодо приведення стану пожежної безпеки на об'єктах з масовим перебуванням людей, зокрема соціального обслуговування населення, культури, освіти та охорони здоров'я у відповідність до вимог діючого законодавства.**

**Термін виконання: до 09.11.2021**


Інформацію щодо виконання протокольного рішення надати у встановлені терміни до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх, та на електронну адресу: [uchs\\_kteb@sp.kh.gov.ua](mailto:uchs_kteb@sp.kh.gov.ua)

Заступник голови регіональної комісії  
з питань ТЕБ та НС Харківської області,  
заступник голови Харківської обласної  
державної адміністрації



Михайло ЧЕРНЯК

Відповідальний секретар  
регіональної комісії з питань  
ТЕБ та НС Харківської області



Олександр ІЛЬЄНКО